



В Санкт-Петербурге гражданин Узбекистана подозревается в убийстве своей соотечественницы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что в ночь с 7 на 8 декабря 2013 года в одной из квартир, расположенных в доме 92/2 по проспекту Металлистов 37-летний Шавкат Бабатаев, гражданин Узбекистана в ходе ссоры со своей 35-летней сожительницей жестоко избил ее, после чего облил бензином и поджег. В момент совершения преступления бензин попал на одежду злоумышленника и загорелся.

Указанные граждане Узбекистана были госпитализированы в медицинское учреждение, где потерпевшая скончалась от полученных ожогов, а подозреваемому оказывается необходимая медицинская помощь.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/714002>